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اختبار علم نفس وإجتماع (1)   
اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ-  تتميز الذاكرة الحسية بالعديد من الخصائص ( دلل علي صحة ذلك)
ب- عرف النمو والارتقاء الانساني .
ج-  الشخصية هي ما يحدثه الفرد من تأثير في الاخرين . هل تؤيد . اذكر مبرراتك 
د – التبرير حيلة دافعية يلجأ اليها الشخص نتيجة الاحباط والصراع . عقب برأيك 
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-   عرف الشائعات .
ب- بم تفسر : تدمير كرات الدم الحمراء عند الجنين .
ج-  يقاس تقدم اي مجتمع بما يمكلة من ثروة بشرية في سن الشباب (المراهقة) برهن علي صحة ذلك.  

د- جميع الافراد يمتلكون جميع القدرات بنفس مختلفة . هل تؤيد اذكر مبرراتك 
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  اضاف جاردنر 3 ذكاءات اخري سنة 1999-2000م.
ب -  النمو الجسمي في الطفولة المتاخرة سريع .
ج-  تتعدد الاتجاهات النفسية وتتنوع .
د- يسهل معرفة اسباب القلق المرضي .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-  علم الاجتماع لم ينشأ من فراغ بل له تراث ثقافي عميق . اشرح هذه العبارة
ب- للتنافس الاجتماعي خصائص معينة . وضح ذلك
ج -  التغيرات المناخية لها اثار كبيرة علي صحة الفرد . برهن علي صحة ذلك 
د -  ميز بين ( الانتقال – السفر – السياحة ).
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي
أ-  وضح العوامل المؤثرة علي عملية التعاون الاجتماعي .
ب-  اذكر ست من عوامل تطور السياحة في العصر الحديث .
ج-  اقترح سبل لمواجهة تحديدات العولمة في المجتمع العربي.
د-  لقد اختلفت اسباب البطالة نتيجة التغيرات المتسارعة . اكد صدق هذه العبارة
السؤال السادس: : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  التقاليد عبارة عن مجموعة من قواعد السلوك العام 
ب -  التفاعل الاجتماعي له شكل واحد 
ج -  الازمة هي سؤال تحتاج الي اجابة 
د-  العلاقة عكسية بين البطالة والجريمة    
اختبار علم نفس وإجتماع (2)   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ-   للنسيان عوامل متعددة ( دلل علي صحة ذلك بثلاثة امثلة ). 
ب-  حدد دور" الغذاء " علي النمو والارتقاء الانساني .   
ج- تتعدد نظريات الشخصية – تناول بالشرح نظرية الانماط الجسمية عند"كرتشمر" .
د – ( الكبت – التسامي – التعويض ) من الحيل الدافعية للفرد . عقب برأيك 
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-  اذكر ثلاث دوافع لاطلاق الشائعات. 
ب- بين اهمية مرحلة الجنين ( التكوين ) .  
ج- الذات الجسمية للمراهق قد تكون ايجاية او سلبية . برهن علي صحة ذلك   

د-  عند قياس اي قدرة تأخذ شكل منحني اعتدالي .  هل تؤيد اذكر مبرراتك
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  الذكاءات التي تتعلق بالفنون عند جاردنر ثلاثة.
ب – اطلق جان بياجية علي الطفولة المبكرة مرحلة ما قبل العمليات  العقلية او العيانية.
ج-  يسهل تحديد دور الوراثة علي الميول .
د-   التوافق النفسي هو تحقيق الفرد للاهداف الاجتماعية .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-  الظاهرة الاجتماعية تتميز بالجبر والالزام . فسر ذلك 

ب-  للصراع اسباب وعوامل متعددة .   وضح ذلك
ج – اقترح حلول لمواجه  مشكلة التغيرات المناخية .
د -  حدد انواع رحلات الانسان قديمآ .
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  وضح خصائص التنافس الاجتماعي عند الافراد .
ب- حدد اهمية السياحة البيئية للمجتمع  .
ج-  اقترح دور النظام التربوي والثقافي في مواجهة البطالة .
د-  تتعد مظاهر البطالة وتتنوع . اكد صدق هذه العبارة ( يكتفي بست مظاهر ) .
السؤال السادس: : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  للعادات ثلاث انواع .
ب – أكد ابن خلدون ان الاجتماع الانساني ضروري. 
ج -  التهديد هو خلل في نظام فرع لم يتم تداركه .
د-   العلاقة طردية بين البطالة والجريمة .
اختبار علم نفس وإجتماع (3)   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ-  الذكرة طويلة المدي لها خصائص  تميزها .  ( دلل علي صحة ذلك )
ب- ميز بين التغيرات العضوية والتغيرات الوظيفية .
ج-  الشخصية عند البورات هي ذلك التنظيم الدينامي .   هل تؤيد اذكر مبرراتك
د -  الاسقاط  -احلام اليقظة يلجا اليه الفرد لتخفيف التوتر بداخلة . عقب برأيك
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-   اذكر ست انواع للشائعات .
ب- البناء السكني يعتمد قوتة علي قوة اساسه وكذلك الفرد .  بين ذلك
ج-  احلام اليقظة سلاح ذو حدين عند المراهق . برهن علي صحة ذلك
د- هناك العديد من الفروق الفردية بين الجنسين .  هل تؤيد اذكر مبرراتك 
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  القدرة الكتابية تشبة القدرة الميكانيكية علي قدرة من التركيب .
ب -  النمو الجسمي في الطفولة المبكرة بطئ .
ج-  للاتجاهات النفسية وظائف معينة .
د-   الصراع بين هدفين كلاهما جذاب احجام احجام .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-   الظاهرة الاجتماعية مترابطة مع الظواهر الاجتماعية الاخر . فسر ذلك
ب-  يتميز الصراع بالعديد من الخصائص .    وضح ذلك
ج – التغيرات المناخية لها تاثير علي المناطق الساحلية في مصر . برهن علي صحة ذلك  
د -  ميز بين تعريف ( جوير فرولر – دي ماير ) للسياحة .
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  التكيف له وظيفة اجتماعية . وضح ذلك
ب- للسياحة اثارة اقتصادية ايجابية .  حدد ست منها 
ج-  تباين الاراء علي تاثير العولمة علي الهوية القومية . ايهما تؤيد . اذكر مبرراتك
د-  اثار البطالة تظهر في دوائر تبدو منفصلة لكنها متداخلة .  اكد صحة هذه العبارة
السؤال السادس: : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  النظم الاجتماعية هي مجموعة من الافعال والمعتقدات الاجتماعية .
ب – للعلاقات الاجتماعية دوافع مختلفة .
ج -  ادارة الازمة مهمة للمجتمعات الحديثة .
د-   كل عاطل بالضرورة يكون مجرم .
اختبار علم نفس وإجتماع (4)  
اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
1- الذاكرة العاملة لها خصائص متعددة . دلل علي صحة ذلك   
ب- اذكر ثلاثة من مبادئ وقوانين النمو والارتقاء الانساني . 
ج-  هناك العديد من الصعوبات تقف خلف صعوبة تعريف الشخصية علميآ .  هل تؤيد . ولماذا
د -  للاحباط عوامل خارجية .  عقب برأيك 
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-   حدد معادلة انتشار الشائعة عند "البورت – بوستمان ".
ب- بم تفسر اهتمام العلماء بتقسيم مراحل النمو .  
ج- يختلف تذكر الطفل عن المراهق . دلل علي صحة ذلك  

د-  تتميز الفروق الفردية بالعديد من الخصائص .  هل تؤيد اذكر مبرراتك
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  تلعب القدرة اللغوية والرياضية دور كبير في توجية الطلاب للتعليم الاكاديمي .
ب -  اطلق العلماء علي طفل ما قبل المدرسة مرحلة الطفولة الصاخبة .
ج-  القيم معايير سامية .
د-   التبرير حيلة دافعية لتعويض الفرد باخفاء نقص بداخله .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-   الظاهرة الاجتماعية عند دوركايم تلقائية . اشرح ذلك
ب-  التعاون الاجتماعي له عوامل متعددة .  وضح ذلك
ج – التغيرات المناخية لها اسباب متعددة .  دلل علي صحة ذلك 
د -  اذكر ست عوامل ساعدت علي تطور السياحة .
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  متي يكون التنافس مفيد ومضر .
ب-  حدد هدف السياحة عند (جوير فرولر ).
ج-  اختلف المفكرين العرف حول اثر العولمة علي الهوية والقومية العربية . ايهما تؤيد ولماذا . 
د-  هناك العديد من السياسيات يجب استخدمها للحد من ظاهرة البطالة .  هل تؤيد اذكر مبرراتك
السؤال السادس: : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  العرف هو دستور الامة المكتوب .
ب -  اتفق العلماء في اسس ومعايير تصنيف العلاقات الاجتماعية .
ج- التفكير السطحي والفهم السطحي من اسباب حدوث الازمات الاجتماعية . 
د-  تؤدي البطالة الي مشاكل نفسية وجسمية للفرد .   
اختبار علم نفس وإجتماع ( 5 )   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ-    توصف الذاكرة القصيرة بالعاملة .  دلل علي صحة ذلك
ب- اذكر ثلاثة من العوامل المؤثرة علي النمو والارتقاء الانساني .    
ج-  المزاج جانب من جوانب الشخصية . حدد موقفك النقدي من هذه المقولة
د -  للاحباط عوامل داخلية.  عقب برأيك
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-   اذكر عوامل انتشار الشائعات 
ب- يتوقف نمو الجنين نمو سليم علي عدة عوامل . بين ذلك
ج- يختلف انتباة المراهق عن الطفل في المدي والمدة .  برهن علي ذلك
د- تختلف انواع الفروق الفردية بين الافراد .   هل تؤيد . اذكر مبرراتك 
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  القدرة الموسيقية اكثر القدرات وضوحآ وتميزآ .
ب -  تفكير طفل الحضانة مادي حسي .
ج-  يعتمد تكوين الاتجاهات علي خبرة الفرد .
د-   احلام اليقظة لها اشكال متعددة .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-   الظاهرة الاجتماعية عند "دوركايم" الزام له جاذبية . اشرح ذلك
ب-  التعاون الاجتماعي له اكثر من شكل . وضح ذلك 
ج- التغير المناخي له عواقب وخيمة علي المجتمع . برهن علي صحة ذلك 
د -  ميز بين السياحة الاساسية والسياحة الثانوية .
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  للتنافس وظيفة يحاول تحقيقها . وضح ذلك
ب- حدد هدف السياحة عند ( دي ماير).
ج-  يجب ان ننظر الي العولمة بلا تهويل او تهوين .  ما رأيك في هذه المقولة
د-  للبطالة الاحتكاكية اسباب تؤدي لظهورها .  ( اكد صدق العبارة ) .
السؤال السادس: : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  للعرف اشكال متنوعة .
ب -  سمات الشخص وخبرات من العوامل المؤثرة علي علاقاته الاجتماعية .
ج -  الكارثة مرادفة للازمة .
د-  هناك العديد من السياسيات يجب عملها لمواجهة البطالة .   
اختبار علم نفس وإجتماع ( 6 )   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ- عرف كلآ من ( الذاكرة – النسيان – ذاكرة السجل الحسي )
ب- حدد ثلاث امثلة علي ان النمو يسير من العمومية الي الخصوصية ( النوعية ).
ج-  قسم" ايزنك" الشخصية الي ثلاث ابعاد نفسيه .  هل توافق ولماذا؟
د -  للاحباط والصراع نتائج مباشرة وغير مباشرة . عقب برأيك
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-   حدد اهم العوامل التي تساعدنا علي مواجهة الشائعات .
ب- لمرحلة الجنين اهمية كبيرة . بين ذلك
ج-  يطلق "جان بياجية" علي مرجلة المراهقة مرحلة العمليات الصورية . أكد صحة ذلك  

د-  الفروق الفردية من حيث النوع يمكن المقارنة بينها .  هل تؤيد اذكر مبرراتك
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  يتكون الذكاء الانفعالي عند جولمان من الذكاء الشخصي والاجتماعي.
ب -  اللعب في الطفولة المتخرة فردي والمبكرة انعزالي .
ج-  يتميز الاتجاه بالعديد من الخصائص .
د-   الصراع بين هدف له جانب ايجابي واخر سلبي اقدام اقدام .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-   الظاهرة الاجتماعية تمثل فترة معينة في تاريخ المجتمع . اشرح ذلك
ب-  عرف التكيف الاجتماعي مبينآ وظيفتة واهميته .
ج – التغيرات المناخية لها تاثير علي التجمعات البشرية في مصر . برهن علي صحة ذلك  
د – عرف ( السياحة -  السائح ) . 
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  يمكن تصنيف الصراع من زوايا متعددة .  وضح ذلك
ب- السياحة الثانوية تتطلب جهد اكبر في تنشطها من السياحة الاسياسية .  حدد السبب  
ج-  الحافظ علي الهوية لا يعني الجمود في اطار الموروث القديم . ما رأيك في هذه العبارة 
د-  البطالة الدورية (الموسمية) تحدث نتيجة ركود قطاع من قطاعات العمل(اكد صحة ذلك).
السؤال السادس: : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  العادات الشاذة تفيد المجتمع .
ب -  العامل الاقتصادي والاهتمامات العامة من العوامل المثرة علي العلاقات الاجتماعية .
ج – المشكلة والصراع بنفس معني الازمة . 
د-  لظاهرة البطالة سبب واحد     .
اختبار علم نفس وإجتماع ( 7 )   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ-  يمكن الاحتفاظ  بالمعلومات في الذاكرة لفترات طويلة. دلل علي  صحة ذلك 
2- للبيئة تأثير كبير علي النمووالارتقاء الانساني . وضح ذلك    
ج-  الخلق جانب من جوانب الشخصية . هل توافق ولماذا ؟
د – صراع الاحجام الاحجام من اصعب انواع الصرعات في الحسم . عقب برأيك 
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-  متي بدأت دراسة الشائعات . 
ب-  بم تحكم علي الرجل الذي يطلق زوجته لانجابها البنين . 
ج- اعرض لدور الاباء والمربين في مساندة المراهق لاجتياز مرحلة المراهقة .
د-  الفروق الفردية ظاهرة عامة بين جميع البشر . هل تؤيد . ولماذا ؟
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  يمكن قياس  الذكاء بعددة مقاييس .
ب – تتعدد اشكال واسباب الثورة الانفعالية عند طفل الحضانة . 
ج-  الميل مرادف للرغبة .
د-   الصراع بين هدفان لكل منهما جانب ايجابي واخر سلبي اقدام اقدام .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-   الظاهرة الاجتماعية عند " دوركايم" نسبية  . فسر ذلك
ب-  تعد عملية التعاون من العمليات الاجتماعية والضرورية للفرد والجماعة والمجتمع. وضح ذلك
ج – الاحتباس الحراري يؤدي الي فناء البشرية والمجتمعات . برهن علي صحة ذلك
د -  بين ست اثار ايجابية السياحة من الناحية الاقتصادية . 
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  للصراع خصائص معينة .   وضح ذلك
ب-  كل مسافر يعتبر سائح .  هل تؤيد . ولماذا ؟ 
ج-  اقتراح اساليب تساعدنا علي تعزيز الهوية  القومية في ظل العولمة .
د-  ليس كل عاطل عن العمل يعاني من البطالة .  ( اكد صدق هذه العبارة )
السؤال السادس: : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  تعتبر العادت والتقاليد من انماط الظواهر الاجتماعية .
ب -  للعلاقات الاجتماعية اهمية كبيرة للفرد والمجتمع .
ج -  توحدت تعريفات الازمة .
د-    للمؤسسات المدنية دور في علاج البطالة . 

اختبار علم نفس وإجتماع (8)   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ- يعد التداخل من العوامل المؤدية للنسيان .  دلل علي صحة ذلك
ب- حدد دور الوراثة في النمو والارتقاء الانساني .  
ج-  للشخصية سمات متعدد . هل توافق . اذكر مبرراتك
د -  عرف التوافق النفسي موضحآ انواعه .
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-   تلعب الشائعة دوراُ مؤثرا فى الاحداث على المستوى الجماعى والفردى . وضح ذلك
ب- جنس المولود يرجع للاب وليس للام .  فسر ذلك  
ج- هناك العديد من العوامل التي تؤدي الي الاضطرابت الانفعالية عند المراهق . برهن علي ذلك  

د-  تختلف الفروق الفردية داخل الشخص الواحد . هل تؤيد اذكر مبرراتك 
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  الذكاء اللغوي والرياضي احدي الذكاءات البشرية عند جاردنر .
ب -  تتميز مرحلة الطفولة المتاخرة بالهدوء الانفعالي .
ج-  للاتجاه مكونات اربعة .
د-   الشعور بالتعطل الوظيفي من العوامل الخارجية للاحباط .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-   عرف الظاهرة الاجتماعية عند دوركايم .
ب-  ما النتيجة المترتبة علي :

1- تنافس فرد لتحقيق هدف يخدم الجماعة .
2- تنافس فرد لهدف فردي خارج اهداف الجماعة.
3- تنافس بين قوتين احدهما قوية واخري ضعيفة .
ج -  عرف التغير المناخي . 
د -  للسياحة اثارايجابية علي المستوي الاقتصادي والاجتماعية . دلل علي صحة ذلك
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  عرف التعاون الاجتماعي ؟
ب-  كل سفر سياحة وكل سياحة سفر .    هل تؤيد اذكر مبرراتك
ج-  تسعي التربية لتحقيق التفاهم والتعددية الثقافية ضمن الكل .  طبق علي صحة ذلك بمثال
د-  للمنظمات الاهلية والمدنية دور في علاج ظاهرة البطالة .    فسر ذلك
السؤال السادس:   حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  العرف من انماط الظاهرة الطبيعية .
ب -  التفاعل الاجتماعي ضروري للفرد والجماعة والمجتمع .
ج -  القوة الغاشمة والابترزاز من اسباب وقوع الازمات .
د-  البطالة الدورية تظهر نتيجة انتقال العاملين في بيئة الاعمال .   

اختبار علم نفس وإجتماع ( 9 )   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ-  " تمثل الذاكرة قصيرة المدى المرحلة الثانية في عملية تخزين المعلومات " . في ضوء هذه العبارة – حدد خصائص الذاكرة العاملة . 

2- النمو يسير في اتجاهات طولية وعرضية . وضح ذلك     
ج-  الشخصية عند "فرويد " تنظيم ديناميكي . هل تؤيد ذلك . اذكر مبرراتك
د -  ميز بين القلق الموضوعي والقلق المرضي
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-   اقتراح عوامل تققل من انتشار الشائعات .
ب-   بين اهمية فحوصات الزوجيين قبل الزواج.
ج-  تناول ثلاثة من الخصائص العامة لمرحلة المراهقة .  

د-  (الوراثة – البيئة –التفاعل بين الوراثة والبيئة)  ايهما تري انه سبب الفروق الفردية ولماذا؟
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  يعتبر الذكاء قدرة عقلية عامة ومن اهم مكونات الشخصية .
ب -  يتطور الاداء الاجتماعي لطفل الحضانة .
ج-  الاتجاة مفهوم  مادي حسي .
د-   القلق ينشأ نتيجة تعارض اهداف الفرد .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-   الظاهرة الاجتماعية تتميز بالعمومية والانتشار .  اشرح هذه العبارة
ب-  للصراع اشكال مختلفة . وضح ذلك
ج – للتغيرات المناخية في مصر لها تاثير علي الموارد المائية والري . برهن علي صحة ذلك
د - للسياحة اثارسلبية علي المستوي الاقتصادي والاجتماعية . دلل علي صحة ذلك 
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ- وضح اشكال التعاون الاجتماعي .
ب-  للسياحة ايجابية في المحافظة علي البيئة .  وضح ذلك
ج-  استنتج الاهداف والمحاور الكبري للامة العربية  للمحافظة علي هويتها .
د-  للبطالة تاثير علي الناحية النفسية والجسمية والاسياسية . اكد صحة ذلك
السؤال السادس:  حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  تنشأ التقاليد عن طريق الاتفاق والرضا بين الافراد .
ب -  تتعدد مداخل تصنيف العلاقات الاجتماعية .
ج - المنافسة الغير شريف تؤدي للازمة .
د-   البطالة لها مظاهر متعددة .  

اختبار علم نفس وإجتماع ( 10 )   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ-  تعتبر الذاكرة طويلة المدي من أهم أنواع الذاكرة . دلل علي صحة ذلك   
ب- تختلف سرعة النمو من مرحلة لاخر . وضح ذلك
ج-  الشخصية تختلف تبعآ لتاريخ كل فرد عند " باندورا " هل تؤيد اذكر مبرراتك
د -  لمستوي القلق علاقة بأداء الفرد . عقب برأيك
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-  قد تكون الشائع بلونة اختبار . دلل علي صحة ذلك بمثال 
ب- للمراحل الاولي للنمو اهمية كبيرة . بين ذلك   
ج- ميز بين المراهقة والبلوغ .
د-  عرف الفروق الفردية ؟
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  يمكن قياس نسبة ذكاء الافراد .
ب -  يتميز طفل المدرسة بالعديد من العمليات العقلية .
ج-  الميل هو تنظيم محدد لمشاعر الفرد وافكاره .
د-   الاحباط هو توتر شامل ومستمر للفرد .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-  الظاهرة الاجتماعية تولد مع الفرد وفني بفنائه .  هل تؤيد . ولماذا ؟ 

ب-  عرف كلآ من ( العمليات الاجتماعية – التعاون – التكيف ) .
ج -  التغيرات المناخية لها تاثير علي الثروة الحيوانية والزراعية في مصر . برهن علي صحة ذلك 
د -  تعتبر السياحة ثروة قومية يجب الحفاظ عليها . وضح ذلك
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  وضح اهمية التعاون الاجتماعي للفرد والمجماعة والمجتمع .
ب-  اذكر انواع رحلات الناس قديمآ .
ج-  نحن نستهلك ولا نزرع . طبق هذه المقولة علي المجتمع العربي في ظل العولمة .
د-  كيف يمكن حساب نسبة البطالة .
السؤال السادس: حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  يعتمد العرف قوة من الجماعة التي ينشأ فيها العرف .
ب -  للعلاقات الاجتماعية اهمية اجتماعية ونفسية .
ج -  عرف "متروف بوشانت "الازمة .
د-   البطالة الهيكلية تنشأ بسبب التنقلات المستمرة للعاملين
اختبار علم نفس وإجتماع ( 11 )   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ- يعتبر كلا من (التضاؤل – الكبت – التشوية )من العوامل المؤدية للنسيان – أكد صدق هذه العبارة
ب- توجد فروق فردية بين الافراد في عملية النمو .  فسر ذلك    
ج-  الشخصية تنظيم داخلي . ما رأيك في هذا التعريف
د – للصراع انواع متعددة .  عقب برأيك
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-  ميز بين الشائعة ( الزاحفة – الضاغطة – الغواصة ) مستعينآ بمثال 
ب- لمرحلة الجنيين اهمية كبيرة علي نمو الفرد . بين ذلك  
ج- انفعالات المراهقة تتميز بالشدة والتقلب والتذبذب . برهن علي صحة ذلك
د- هناك فروق بين الجنسين( الذكور والاناث) . هل تؤيد ذلك ولماذا ؟

السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  يرجع الضعف العقلي الي ثلاث انماط من حيث الاسباب . 
ب -  تفكير الطفل اثناء اللعب في الطفولة المتاخرة  توهمي والمبكرة ايحائي .
ج-  الجانب العاطفي للاتجاة هو الشحنة الدافعة له .

د-   استمد مفهوم التوافق من علم الاحياء .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-   مر علم الاجتماع في تطورة بعددة مراحل . اشرح ذلك
ب-  حدد المقصود (بالتنافس – الصراع ) .
ج -  كيف يمكننا مواجهة ظاهرة التغير المناخي او الاحتباس الحراري . 
د -  يمكن للسياحة ان تزيد الوعي البيئة عند الافراد .  بين ذلك 
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  اذكر ثلاثة من اسباب الصراع الاجتماعي .
ب- السياحة تساعد علي الوحدة والانتماء بين افراد المجتمع الواحد .   هل تؤيد ولماذا ؟
ج-  ما النتيجة المترتبة علي محاولة سيطرة ثقافة فرعية علي باقي الثقافات الفرعية .
د-  العلاقة طردية بين البطالة والجريمة .   فسر ذلك
السؤال السادس: : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  العادات مرادفة للنظم الاجتماعية .
ب -  الدافع النفسي والروحي من دوافع العلاقات واهميتها .
ج – إدارة الازمة هي  حالة تمزق تؤثر على النظام كله
د-   البطالة تفقد الفرد دوره كمورد اقتصادي  .
اختبار علم نفس وإجتماع ( 12 )   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
أ- ) التسميع الالي – التسميع الموضح – التنظيم ) من طرق الاحتفاظ بالمعلومات في الذاكرة . أكد صدق العبارة
ب-   ما النتيجة المترتبة علي :      1 ) نقص افراز الغدة الدرقية قبل البلوغ

  2) ضمور الغدة التيموسية والصنوبرية مبكرآ      3) تواز الغذاء كمآ وكيفآ  
ج-  الشخصية هي استجابة الفرد المميزة في البيئة .  هل تؤيد اذكر مبرراتك
د -  صراع الاقدام الاحجام المزدوج من اصعب انواع الصراعات . عقب برأيك
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-   للاتجاة تاثير علي المستوي الفردي والاجتماعي . وضح ذلك
ب-  كيف يمكن نواجة مشكلة rh عند الجنين . 
ج- تتشابة انفعالات المراهق مع انفعالات طفل الحضانة . برهن علي صحة ذلك بمثالين
د- الوراثة من أسباب نشأة الفروق الفردية  هل تؤيد . ولماذا ؟ 
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  يتميز العبقري بالعديد من السمات .
ب -  لمرحلة الطفولة اهمية كبيرة .
ج-  ينقسم ضعاف العقل الي ثلاث مستويات .
د-   يعد التخيل بمرحلة الطفولة المبكرة مقيداً بقوانين الطبيعة.
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-   اشرح ثلاثة من خصائص الظاهرة الاجتماعية عند "دوركايم ".
ب-  التنافس عملية منشطة لقدرات الفرد وامانياته .  وضح ذلك
ج -  ارتفاع الحرارة تثر سلبيآ علي الفرد . برهن علي صحة ذلك 
د -  علم الاجتماع السياحي . اقدم فروع علم الاجتماع نشأة . هل تؤيد اذكر مبرراتك
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  ميز بين التعاون والتنافس والصراع .
ب- قد ينشأ خلاف بين السكان المحليين والسائحين .   فسر ذلك 
ج-  عرف العولمة والعولمة الثقافية .
د-  تحتوي البطالة علي بذور الجريمة .  هل توافق علي ذلك . اذكر مبرراتك
السؤال السادس:  حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  للنظم الاجتماعية وظيفة في المجتمع .
ب – التفاعل الاجتماعي هوقيام فردين بالعمل سويآ لتحقيق هدف مشترك .
ج -  للازمات اسباب مختلفة .
د-   تؤدى البطالة إلى التعرض لكثير من مظاهر عدم التوافق النفسي والاجتماعي  

اختبار علم نفس وإجتماع ( 13 )   

اولا : علم النفس
السؤال الاول : - اجب عن الاتي( اجباري) 
1- للذاكرة الطويلة اهمية ووظائف معينة . أكد صدق هذه العبارة 
2- وضح دور الجنس علي النمو والارتقاء الانساني .
ج-  تركز نظريات التعلم الاجتماعى على المحددات البيئية للسلوك .هل توافق . ولماذا؟ 
د -  ضع المصطلح الدال على الاساليب السلوكية التالية :- 

1. شخص يفشل في الحصول على وظيفة فيصفها أن مستقبلها غير مضمون .
2. شخص يتخيل نفسه شهيداً او تعرض للمصائب . 

3. قيام الشخص الضعيف جسمياً باستخدام القسوة مع الاصغر منه سناً أو مع الحيوانات  .
السؤال الثاني: اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي
أ-  بمرور الايام يتحول المراهق نحو مزيد من الاتزان الانفعالى . حدد ثالث من العوامل المساعدة فى تحقيق ذلك 
ب- يتسم التفكير في مرحلة الطفولة المتأخرة بالتخيل البصري  
ج- تعد مرحلة المراهقة هي الطفرة الجسمية الثانية لمرحلة المراهقة . برهن علي صحة ذلك بامثلة   

د-  يسير التوافق فى اتجاه واحد محدد . هل تؤيد ذلك اذكر مبرراتك
السؤال الثالث : حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 
أ-  ترتبط القدرة الحركية  بالسرعة والدقة والتأزر .
ب -  يصف العلماء مرحلة المراهقة بأنها مرحلة الصراعات الداخلية .
ج-  الذكاء عند وكسلر قدرة حسية خاصة .
د-   غالبية الناس متوسط الذكاء وقلة عباقرة واخرين ضعاف .
ثانيا: علم الاجتماع
السؤال الرابع: اجب عن الاتي ( اجباري ) 
أ-   الظاهرة الاجتماعية تتاثر بالزمان والمكان عند دوركايم .  دلل علي صحة ذلك بمثال 
ب-  استنج العلاقة بين ( التفاعل الاجتماعي والعلاقات الاجتماعية والعملية الاجتماعية )
ج -  الاحتباس الحراري له عواقب وخيمة علي المجتمعات .  برهن علي صحة ذلك 
د -  ما مقتراحاتك لتنمية السياحة في مصر . يكتفي بثلاثة اقترحات
السؤال الخامس: اجب عن ثلاثة فقط مما يلي

أ-  وضح دور التنافس في خدمة الجماعة .
ب-  عقب برأيك علي تعريف دي ماير وفرولر للسياحة .
ج-  حدد المقصود بالهوية القومية موضحآ جوانبها 
د-  عرف البطالة ( العاطل ) .
السؤال السادس:  حدد الصواب والخطأ في ثلاثة عبارات مع التعليل 

أ-  للعادات المفيدة اهمية في الحياة الاجتماعية .
ب - العلاقات الاجتماعية تؤدي الي تفاعل اجتماعي .
ج -  الحادث مرادف للازمة .
د-   البطالة الاحتكاكية مردافة للبطالة الهيكلية .  

اختبار علم نفس وإجتماع ( 14 )  نموذج الوزارة 

اولا : علم النفس

السؤالاول : أجب عن الاسئله الاتيه ( إجباري ) 

1) عرف كل ً من : ( الاتجاه – القيم  )

2) يُعد الكبت نوع من أنواع النسيان المدفوع . فسر هذه العبارة 
ج) يسير النمو فى اتجاهات طولية واتجاهات عرضية – برهن علي ذلك 

د) تتبع الارتقاء العقلى فى مرحلة الطفولة المتأخرة . 
السؤال الثانى : أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يلى : 

أ) اعرض دور الاباء  تجاه المراهقين لعبور هذه المرحلة. 

ب) الوراثة من أسباب نشأة الفروق الفردية  فسر ذلك فى ضوء ما درست 
ج) تتعدد نظريات الشخصية – تناول بالشرح نظرية الانماط الجسمية . 

د)  ميز بين الذكاء الشخصى والذكاء الاجتماعى . 

السؤال الثالث:حدد الصواب أو الخطأ فى ثلاثه  فقط مع التعليل : 

ا)  يسير التوافق فى اتجاه واحد محدد . 

ب) تؤثر المرحلة الجنينية على المراحل اللاحقه

ج) يحدث التشويه نتيجة رغبة الفرد فى عدم تذكر المواقف المؤلمة . 

د) تُعد العدوانية من دوافع إطلاق الشائعات . 

ثانياً : علم الاجتماع
السؤال الرابع : أجب عما يأتى ( إجبارى( 

أ)  ما المقصود بالعولمة  
ب) تتعدد أشكال الصراع الاجتماعي – دلل علي ذلك . 

ج) ما النتائج المترتبة على التغيرات المناخية ؟ 
ج) ترتكز العلاقات الاجتماعية على مجموعة من الدوافع  اذكرثلاثة منها 
السؤال الخامس : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى : 

ا) قارن بين العادة الاجتماعية والعُرف . 

ب) حدد ثلاثة أسباب للبطالة . 

ج)  مرعلم االجتماع فى تطوره بعدة مراحل – ناقش هذه المراحل . 

د) وضح آلاثار البيئية الايجابية للسياحة . 

السؤال السادس:حدد الصواب أوالخطأ فى ثلاثه  فقط مع التعليل
أ) يتدخل العامل النفسى فى عملية التعاون الاجتماعى . 

ب)  تتأثر المناطق الساحلية بالتغيرات المناخية . 

ج) يعد الابتزاز من أهم أسباب وقوع الازمات . 

د) تتمثل الهوية القومية فى جانب واحد . 
اختبار علم نفس وإجتماع ( 15 )  نموذج الوزارة 

أولا:علم النفس
السؤال الاول : اجب عن الاتي إجباري ( 12 درجة( 

1) تمثل الذاكرة قصيرة المدى المرحلة الثانية في عملية تخزين المعلومات " . في ضوء هذه العبارة – حدد خصائص الذاكرة العاملة . 

ب)  ميز بين التوافق النفسي والاجتماعي . 

ج) حدد الشروط الواجب توافرها فى تكوين الاتجاه النفسى . 

د) يعد الكبت نوع من النسيان المدفوع..... فسر هذه العبارة . 
السؤال الثاني :- أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي : ( 9درجات ( 
أ) تعتبر الذاكرة طويلة المدي من أهم أنواع الذاكرة . فسر ذلك . 

ب) دلل بالامثلة على وجود فروق فردية داخل الفرد الواحد ؟ . 

ج) " تعد مرحلة الحمل من أهم المراحل".عقب علي ذلك في ضوء ما درست 
د) يصف العلماء مرحلة المراهقة بأنها مرحلة الصراعات الداخلية هل تؤيد ذلك . اذكر مبرراتك. 

السؤال الثالث:حدد الصواب أوالخطأ فى ثلاثه فقط مع التعليل( 9 درجات( 

أ) يمتلك جميع الافراد القدرات والسمات العقلية والوجدانية والجسمية بمقادير متساوية 

ب)  توصل كرتشمر إلى وجود علاقة بين البناء الجسمي والجوانب الوجدانية للشخصية 

ج) تعد أحلام اليقظة حيلة دفاعية لاشعورية يلجأ إليها الفرد لاشباع دوافعه في عالم الواقع 

د) يتسم التفكير في مرحلة الطفولة المتأخرة بالتخيل البصري .
ثانيا : علم الاجتماع
السؤال الرابع : اجب عن الاتي إجباري  ( 12 درجة ( 

أ) الظاهرة الاجتماعية لها صفة الجبر والالزام . وضح 

ب) ناقش ثلاثة من الاثار الاجتماعية والثقافية الايجابية للسياحة . 

ج) " تعد عملية التعاون من العمليات الاجتماعية الضرورية للفرد والجماعة والمجتمع. في ضوء هذه العبارة وضح أهمية التعاون في حياتنا. 

د) انقسم المفكرون العرب تجاه العولمة إلي ثلاثة أقسام . أي موقف تؤيد برر وجهة نظرك ؟ 

السؤال الخامس أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي :( 9 درجات ( 

أ) الاحتباس الحرارى يؤدى إلى فناء البشر ..... أكد صدق هذه العبارة؟ 

ب) ميز بين المشكلة والتهديد . 

ج) ما المقصود بالنظام الاجتماعي . 

د) يعد الاحباط أحد أسباب وقوع الازمات في المجتمع – هل تؤيد ذلك أم تعارض عقب برأيك 

السؤال السادس:حدد الصواب أوالخطأ فى ثلاثه فقط مع التعليل( 9 درجات( 
أ)  يعد الدافع النفسى من دوافع العلاقات الاجتماعية 

ب) يحدث الصراع بين اطراف متكافئة في القدرات والامكانات . 

ج)  يقصد بالعادات الاجتماعية مجموعة من الافكار والاراء والمعتقدات الاجتماعية .
د) يعد التقدم العلمى والتكنولوجى من العوامل المؤثرة فى العلاقات الاجتماعية 
اختبار علم نفس وإجتماع ( 16 )  نموذج الوزارة 

أولا:علم النفس
السؤال الاول : اجب عن الاتي إجباري ( 12 درجة( 
1- فرق بين الذكاء الشخصي - الذكاء الاجتماعي . 

2- حدد المقصود بكل : من :- الصراع – القلق . 

3- تُعد البيئة من العوامل المؤثرة في النمو – أكد صدق هذه العبارة . 

4- بمرور الايام يتحول المراهق نحو مزيد من الاتزان الانفعالى . حدد ثالث من العوامل المساعدة فى تحقيق ذلك 

السؤال الثاني : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي : ) 9 درجات ( 

1- يميز علماء النفس بين نوعين من الفروق الفردية ( وضح ذلك 

2- بم تفسر : ضرورة الفحص الطبي للزوجين قبل الزواج . 

3- تعد الذاكره طويلة المدى أهم أنواع الذاكرة ؟ فسر ذلك . 

4- ضع المصطلح الدال على الاساليب السلوكية التالية :- 

أ - شخص يفشل في الحصول على وظيفة فيصفها أن مستقبلها غير مضمون 

ب - شخص يتخيل نفسه شهيداً تعرض للمصائب . 

ج - قيام الشخص الضعيف جسمياً باستخدام القسوة مع الاصغر منه سناً أو مع الحيوانات  

السؤال الثالث:حدد الصواب أوالخطأ فى ثلاثه فقط مع التعليل( 9 درجات( 

1- يتشابه الناس فى معدلات النمو والارتقاء الانساني. 
2- يعتبر جذب الانتباه من دوافع إطلاق الشائعات . 
3- يتضمن الذكاء اللغوي تكوين الجمل . 
4- يعد التخيل بمرحلة الطفولة المبكرة مقيداً بقوانين الطبيعة 
ثانيا ً : علم الاجتماع
السؤال الرابع :- اجب عن الاتي إجباري ( 12 درجه ) 

1- حدد المقصود بعولمة الثقافة . 

2- للتفاعل الاجتماعي أهمية كبرى في حياه الفرد و الجماعة و المجتمع وضح ذلك. 

3- كل مشكلة أزمة - كل أزمة مشكله ( أي العبارتين أدق وأذكر مبرراتك في ضوء ما درست . 

4-  تؤثر البطالة على الصحة النفسية للفرد ( قى ضوء ما درست أكد صدق هذه العبارة . 

السؤال الخامس : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي :( 9 درجات ( 

1- تتميز الظاهرة الاجتماعية بأنها تاريخية . حلل هذه العبارة 

2- ميز بالامثلة بين العادات النافعة - العادات الضارة . 

3-  ناقش ثالث من خصائص الصراع . 

4-  المناطق الساحلية أكثر عرضه للتأثر بتغيرات المناخ ( برهن على ذلك . 

السؤال السادس: حدد الصواب أوالخطأ فى ثلاثه فقط مع التعليل(9 درجات(
1- تحدث البطالة الهيكلية بسبب تذبذب الدورات الاقتصادية  .
2- تعمل عولمة الثقافة على استقلال الثقافات المختلفة 

3-  يُعد الحفاظ علي الهوية التمسك بالموروثات القديمة .
4-  يمثل التعاون الاجتماعى اهمية كبيرة على الفرد والجماعة والمجتمع 

اختبار علم نفس وإجتماع ( 17 )  نموذج الوزارة 

أولاً : علم النفس
السؤال الأول : اجب عن الاتي اجباري :- 

1- حدد ثلاثة من العوامل التي تساعد على تحقيق الاتزان الانفعالي في مرحلة المراهقة . 

2- للاتجاهات النفسية خصائص تميزها . حلل هذه العبارة . 
3- اشرح العوامل الخارجية المحدثة لإلحباط . 

4- ما النتائج المترتبة على : 

أ - نقص إفراز الغدة الدرقية فى مرحلة الطفولة . 

ب - الاهتمام بالغذاء المتوازن الصحى أثناء فترات النمو . 

السؤال الثانى : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى : 

1- تعددت طرق الاحتفاظ بالمعلومات فى الذاكرة  أكد صدق هذه العبارة. 

2- صمم جدول للمقارنة بين الفروق الفردية من حيث النوع والدرجة . 

3- يتصف التفكير فى مرحلة الطفولة المبكرة بأنه يعتمد على الخبرة المحسوسة – دلل على ذلك بالامثلة . 

4- فسر ما يلى فى ضوء دراستك : 

أ - قيام الشخص الضعيف جسمياً باستخدام القسوة مع الاصغر منه . 

ب - تخيل شخص حدوث الضرر للاشخاص الذين يقفون ضده . 

جـ - شخص يفشل فى الحصول على وظيفة مرموقة فيصفها بأن مستقبلها غير مضمون . 

السؤال الثالث : بين الصواب أوالخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط : 

1- يتجه النمو والارتقاء الانسانى فى جوانبه من النوعية والخصوصية إلى العمومية . 

2- يعد الذكاء من أهم مكونات الشخصية . 

3- تتعدد طرق مواجهة الشائعات. 

4- يعد التذكر لدى المراهق فى هذه المرحلة بأنه آلياً. 

ثانياً : علم الاجتماع
السؤال الرابع : أجب عن الأسئلة الأتيه : 

1- حدد ثلاثة من عوامل تطور السياحة فى مصر . 

2- يمكن تصنيف العلاقات الاجتماعية فى ضوء عدة معايير - فسر ذلك . 

3- التنافس عملية اجتماعية تتميز بعدد من الخصائص.اعرض ثالثة منها. 

4- استخلص العلاقة بين العولمة والهوية القومية؟ 
السؤال الخامس : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى : 

1- تناول بالشرح أسباب وقو ع الازمات . 

2-  لقد مر علم الاجتماع فى تطوره بعدة مراحل – وضح هذه المراحل . 

3- ميز بين : الانتقال - السفر - السياحة . 

4- أقترح ثلاثة حلول لمواجهة تحديات العولمة والهيمنة الثقافية . 

السؤال السادس: بين الصواب أوالخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط : 

1- تعددت الاثار الاقتصادية الايجابية للسياحة. 

2- تعد التقاليد الاجتماعية مرادفة للعادات الاجتماعية . 

3- يؤثر التغير المناخى تأثيراً سلبيا ً على الصحة . 

4- توجد علاقة عكسية بين البطالة والجريمة. 

اختبار علم نفس وإجتماع ( 18 )  نموذج الوزارة 

أولاً : علم النفس
السؤال الأول : اجب عن الاتي اجباري : 
1- وضح الاسباب التى يرجع لها أهمية مرحلة ما قبل الميلاد . 

2- يوجد ثمة علاقة بين القدرات الحركية والقدرات الميكانيكية . دلل على ذلك. 

3- للعوامل الخارجية المحدثة للاحباط دورا هاما في حدوث الاحباط . برهن علي ذلك . 

4- تلعب الشائعة دوراُ مؤثرا فى الاحداث على المستوى الجماعى والفردى . عقب برأيك في ضوء ما درست . 

السؤال الثانى : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى : 
1- ميز بالامثلة بين تشويه الهدف الجيد وتحسين الهدف السيئ . 

2- تتميز الشخصية عند البورت بعدة مميزات – وضح ذلك . 

3- يعتبر كلا من التضاؤل – الكبت من العوامل المؤدية للنسيان – أكد صدق هذه العبارة . 

4- حدد ثلاثة من العوامل التى تساعد على تحقيق الاتزان الانفعالى مع مرور الايام فى مرحلة المراهقة . 

السؤال الثالث : بين الصواب أوالخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط : 
2- تحتفظ الذاكرة قصيرة المدى بالمعلومات فترة طويلة . 

2- ترجع نشأة الفروق الفردية إلى الوراثة . 

3- يتوقف تكوين الاتجاه على الجانب المعرفى . 

4- تركز نظريات التعلم الاجتماعى على المحددات البيئية للسلوك . 

ثانيا  :- علم الاجتماع
السؤال الرابع : اجب عن الاسئلة الأتية :- 
1- استخلص أسباب مشكلة البطالة . 

2- ما هو المقصود بالتفاعل الاجتماعي ؟ 

3- حدد الاثار الاقتصادية الايجابية للسياحة . 

4- سمات الشخصية لها دور كبير فى العلاقات الاجتماعية برهن على ذلك .
السؤال الخامس:- أجب عن ثلاثة عبارات فقط مما يأتى 
1- تعتبر العادة الاجتماعية شكل من أشكال الظاهرة الاجتماعية . فسر ذلك . 

2- دلل بالامثلة على تأثير ارتفاع حرارة الارض على صحة الانسان . 

3- وضح العلاقة بين التعليم وتعزيز الهوية العربية . مع بيان وجهة نظرك . 

4- للتعاون الاجتماعى أهمية بالنسبة للفرد والجماعة والمجتمع . أكد صدق العبارة . 
السؤال السادس:- بين الصواب أوالخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط 
1- تعتبر عملية التنافس مفيدة وايجابية . 

2- تلعب المؤسسات الاجتماعية دور مهم فى مواجهة تحديات العولمة . 

3-  يقصد بإدارة الازمة هى التخطيط لحل مشكلة ما . 

4- تقع عواقب التغير المناخى على البيئة . 

اختبار علم نفس وإجتماع ( 18 )  نموذج الوزارة 

أولاً : علم النفس
السؤال الأول : اجب عن الاتي اجباري : 
1- "الذكرة قصيرة المدي ذاكرة عاملة " دلل علي ذلك
2- اذكر ثلاثة من المبادئ العامة للنمو والارتقاء الانساني  . 

3- الشخصية هي استجابة الفرد المميز للمثيرات الاجتماعية في البيئة ( هل توافق. اذكر مبرراتك
4- احلام اليقظة حيلة يلجأ اليها الانسان في عالم الخيال . عقب برأيك 

السؤال الثانى : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى : 
1- حدد عوامل انتشار الشائعة . 

2- بين العوامل التي يتوقف عليها نمو الجنين . 

3- يستطيع المراهق ان يقوم بعمليات الاستدلال العقلي.     برهن علي ذلك بثلاثة امثلة
4- تختلف الفروق الفردية داخل الفرد الواحد . هل تؤيد ذلك اذكر مبرراتك
السؤال الثالث : بين الصواب أوالخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط : 
2- يمكن حساب نسبة ذكاء الافراد .
2- اللعب في الطفولة المبكرة جماعي .
3- يتوقف تكوين الاتجاه على الجانب المعرفى . 

4- الاعلاء او التسامي يلجأ اليها  الفرد لتخفيف حدة الاحباط او الصراع .
ثانيا  :- علم الاجتماع
السؤال الرابع : اجب عن الاسئلة الأتية :- 
1- تمتاز الظاهرة الاجتماعية بصفة الجاذبية . اشرح ذلك
2- للصراع عدة اشكال وضح ذلك بالامثلة .
3- التغيرات المناخية لها اثرها علي الصحة . برهن علي ذلك بالامثلة .
4- ميز بين كلآ من ( الانتقال – السفر – السياحة ).
السؤال الخامس:- أجب عن ثلاثة عبارات فقط مما يأتى 
1- وضح العوامل المؤثرة علي التعاون الاجتماعي . 

2- اذكر ثلاثة من عوامل تطور السياحة .
3- اقترح ثلاثة سبل لمواجهة تحديدات العولمة . 

4- لقد اختلفت اسباب البطالة عما سبق نتيجة التغيرات المتسارعة والمتصارعة . أكد صدق العبارة . 
السؤال السادس:- بين الصواب أوالخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط 
1-التقاليد عبارة عن افعال نشاة تلقائية بين افراد الجماعة
2- من العوامل المؤثرة علي العلاقات الاجتماعية التقدم العلمي والتكنولوجي . . 

3-  المشكلة هي حالة تمزق تؤثر علي النظام  بأكمله .
4- البطالة الدورية (الموسمية ) ترتبط  بستخدام الالة محل الانسان . 
(ملحوظة حولت اسئلة السودان اختر من متعدد الي صح او خطا مع التعليل )
((((((((( وما توفيقي الله بالله عليك توكلت )))))))[image: image6.emf]




